
BORUSAN ÇOCUK KOROSU

Çocuk korolarının, sanatçılar ve müzikseverlerin yetişmesinde çok büyük bir etkisi olduğu ve hatta pek çok tanınmış bestecinin geçmişinin çocuk korolarına dayandığı tarihsel bir gerçektir. Bu toplulukların bir toplumun sanat ortamını temelden etkileyen ve yaşama hoş bir süreklilik getiren önemli kuruluşlar olduğu temel felsefesi, Borusan Çocuk Korosu’nun hayata geçirilmesinde itici bir güç olmuştur.

[bookmark: _GoBack]2002 Kasım’ında koro şefi Gülsen Yavuzkal yönetiminde kurulan Borusan Çocuk Korosu, 9–14 yaş grubundaki korist çocuklardan oluşuyor. Ulusal bayramlar, çocuk festivalleri, özel etkinlik ve organizasyonlar kapsamında sayısız konser veren Borusan Çocuk Korosu, repertuvarında bulunan farklı kültürlerin çocuk ezgilerini özgün dillerinde çoksesli olarak seslendiriyor.

Kuruluşundan bu yana Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’nın sezon konserleri kapsamında şef Sascha Goetzel ve Gürer Aykal yönetiminde, İstanbul Devlet Opera ve Balesi Korosu, TC Kültür ve Turizm Bakanlığı Devlet Çoksesli Korosu, Slovakya Filarmoni Korosu ve Santa Cecilia Akademisi Korosu ile değişik konserlerde sahne aldı.

Her yıl değişik mekânlarda pek çok konser veren Borusan Çocuk Korosu, Finlandiya Pori-Palmgren Konservatuvarı Çocuk Korosu, Viyana Superar Çocuk Korosu, Güney Kore Gyeongju Çocuk Korosu, Koruncuk Vakfı Çocuk Korosu ve EMC (Uluslararası Müzik Konseyi) ile değişik projelere imza attı ve başarılı çalışmalarıyla uluslararası platformda övgüler aldı.

Koro şefi: Gülsen Yavuzkal
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