
GÜLSEN YAVUZKAL
Borusan Çocuk Korosu Şefi

Küçük yaşlarda piyano ve koro eğitimiyle müzik yaşamına başlayan Gülsen Yavuzkal, Marmara Üniversitesi AEF Müzik Bölümü’nden mezun olduktan sonra İstanbul Üniversitesi Devlet Konservatuvarı’nda Prof. Yıldız Dağdelen’den şan eğitimi aldı. Çeşitli devlet okulları, özel okullar ve üniversitelerde koro eğitimi üzerine çalışmalar yaptı.

[bookmark: _GoBack]Sınavla kabul edildiği International Choir of the Foundation Vox Europae topluluğunda Prof. Fritz ter Wey ve Avrupa’nın önemli koro şefleriyle koro eğitimi ve yönetimi konusunda çalıştı ve konserler verdi.

Yavuzkal, Prof. Rodney Eichenberger (ABD), Wim van Herk (Hollanda) ve Macaristan’daki Cantemus Koral Enstitüsü’nde koro şefi Szabó Dénes ile koro eğitimi ve yönetimi; Elisenda Carrasco (İspanya), Zimfira Poloz (Kanada) ve Hirvo Surva (Estonya) ile çocuk koroları yönetimi; Panda Van Proosdij (Hollanda) ile koro eğitimi çalışmalarında ses ve nefes teknikleri ve Swingle Singers'ın müzik yönetmeni ve aranjörü Jonathan Rathbone ile de popüler müzikte koro alanlarında çalıştı. Barok ve Rönesans dönem koro müziği yapıtları üzerine yaptığı çalışmalar sonrası grubuyla bir CD kaydetti.

International Choir of the Foundation Vox Europae üyesi olan Gülsen Yavuzkal, Koral İstanbul, Borusan Çocuk Korosu ve Uluslararası Çocuk Barış Korosu’nun kurucu şefi olup çalışmalarına ve konserlerine yurtiçi ve yurtdışında devam ediyor.
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