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Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası
Sanat Yönetmeni ve Sürekli Şefi

Viyana doğumlu Sascha Goetzel ilk keman dersini beş yaşındayken babasından, ilk orkestra şefliği dersini ise on bir yaşında Prof. Richard Österreicher’den aldı. On dokuz yaşında müzik hayatına yön verecek olan Zubin Mehta, Mariss Jansons ve Seiji Ozawa gibi büyük orkestra şefleriyle çalışma fırsatını yakaladığı Viyana Devlet Operası’na katıldı. Hocası da olan Ozawa, Goetzel’i orkestra şefliği bursuyla Tanglewood Festivali’ne davet etti. Ardından orkestra şefliği çalışmalarını Jorma Panula ile sürdüren Goetzel, 24 yaşında Viyana’daki Avusturya-Kore Filarmoni Orkestrası’nın müzik yönetmenliğini üstlendi.

2008 yılından bu yana Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’nın sanat yönetmenliğini ve sürekli şefliğini sürdüren Goetzel, birkaç yıl içerisinde topluluğu yüksek sanatsal standartlara ulaştırdı ve topluluğa uluslararası tanınırlık kazandırdı. 2010 yılında Salzburg Festivali’ne katılan BİFO, 2014 yılında BBC Proms’ta yaptığı parlak çıkışın ardından 2017 yılında ilk büyük Avrupa turnesine çıktı. 

Hakkında yayımlanan sayısız uluslararası eleştiri, klasik öncesi dönemden çağdaş müziğe kadar uzanan repertuvarı ve ona orkestralardan en yüksek performansı alma yeteneği veren karizmatik kişiliğini vurgular nitelikte… Deneyimli bir opera şefi olarak Viyana Devlet Operası’na düzenli olarak davet alan Goetzel’in çalıştığı sanatçılar arasında Placido Domingo, José Carreras, Anna Netrebko, Renée Fleming, Joyce Di Donato, Joseph Calleja, Piotr Beczala, Juan Diego Flores, Thomas Hampson ve Michael Schade bulunuyor.

Goetzel’in Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası ile gerçekleştirdiği çalışmalar Onyx etiketiyle yayımlanan dört CD ile tescillendi. Resphigi, Hindemith ve Florent Schmitt’in orkestral yapıtlarından oluşan ilk albümün ardından Music from the Machine Age başlığı ile ikincisi yayımlandı ve her ikisi de çok olumlu eleştiriler aldı. Rimski-Korsakov’un Şehrazad’ı ve diğer yapıtlardan oluşan üçüncü bir kayıt ise BBC Müzik Dergisi tarafından “Performans dalında 5 yıldız ve yorum dalında 5 yıldızla” ödüllendirildi. 2014 yılında Paris Oda Orkestrası eşliğinde Deborah ve Sarah Nemtau ile gerçekleştirdiği Bach ve Schnittke’nin yapıtlarından oluşan bir kayıt, Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’yla 2015’te akordeon sanatçısı Ksenija Sidorova ve 2017’de keman sanatçısı Nemanja Radulović’le Deutsche Grammophon için gerçekleştirdiği CD kayıtları zengin ve etkileyici diskografisindeki yerlerini aldı. Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’yla gerçekleştirdiği son CD çalışması da yayımlandı; BİFO’nun siparişi üzerine Vadim Repin ve Daniel Hope için Mark-Anthony Turnage tarafından bestelenen iki keman ve orkestra için konçerto “Shadow Walker” ve Berlioz’un Fantastik Senfoni yapıtı Musikverein’da canlı kaydedildi.

Bu sezonun öne çıkan etkinlikleri arasında ise Bogota, Colombia Senfoni Orkestraları; Vancouver, Bari, Cluj, Gelders Orkest ve Kraliyet Filarmoni Orkestralarıyla vereceği konserler, Zürih Operası’ndaki ilk konseri, Avusturya’da bir televizyon klasiği olan “Viyana’da Yılbaşı” ve “Batı Yakası Hikâyesi” programları yer alıyor. Goetzel kısa süre önce Sofya Filarmoni Orkestrası’nın sürekli konuk şefi oldu.
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