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Sanat Yönetmeni ve Sürekli Şefi

[bookmark: _GoBack]Viyana doğumlu Sascha Goetzel ilk keman dersini beş yaşındayken babasından, ilk orkestra şefliği dersini ise on bir yaşında Prof. Richard Österreicher’den aldı. On dokuz yaşında müzik hayatına yön verecek olan Zubin Mehta, Mariss Jansons ve Seiji Ozawa gibi büyük orkestra şefleriyle çalışma fırsatını yakaladığı Viyana Devlet Operası’na katıldı. Hocası da olan Ozawa, Goetzel’i orkestra şefliği bursuyla Tanglewood Festivali’ne davet etti. Ardından orkestra şefliği çalışmalarını Jorma Panula ile sürdüren Goetzel, 24 yaşında Viyana’daki Avusturya-Kore Filarmoni Orkestrası’nın müzik yönetmenliğini üstlendi.
2008 yılından bu yana Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’nın sanat yönetmenliğini ve sürekli şefliğini sürdüren Goetzel, birkaç yıl içerisinde topluluğu yüksek sanatsal standartlara ulaştırdı ve topluluğa uluslararası tanınırlık kazandırdı. 2010 yılında Salzburg Festivali’ne katılan BİFO, 2014 yılında BBC Proms’ta yaptığı parlak çıkışın ardından 2017 yılında ilk büyük Avrupa turnesine çıktı. 
Sascha Goetzel Japonya’da düzenlenen Pasifik Müzik Festivali’nde sürekli şefliğini, Viyana Filarmoni Orkestrası’nın bünyesinde çalışan Attergau Orkestra Enstitüsü’nün sanat yönetmenliğini, Kanagawa Filarmoni ve Bretagne Senfoni orkestralarının sürekli konuk şefliğini üstlendi. Altı yıl boyunca Finlandiya’daki Kuopio Senfoni Orkestrası’nın müzik yönetmeliğini yürüten Goetzel halen orkestranın düzenli konukları arasındadır. İstanbul’daki Barış İçin Müzik Vakfı’nın sanat yönetmenliğini sürdüren Sascha Goetzel müzik eğitimi, geliştirilmesi ve icrası konularında gençlerle yakın çalışmalar yürütmektedir
Sascha Goetzel 2014’te yönettiği Figaro’nun Düğünü operasının kazandığı büyük başarının ardından 2018 yılına kadar Sihirli Flüt, Don Giovanni, Rigoletto ve Güllü Şövalye operalarını yönetmek üzere Viyana Devlet Operası tarafından davet edildi. Geçtiğimiz sezon Nancy’deki Opéra national de Lorraine’de Cimarosa’nın Gizli Evlilik operasının yeni bir yapımını yönetti. Birlikte çalıştığı opera sanatçıları arasında Placido Domingo, José Carreras, Anna Netrebko, Renée Fleming, Joyce DiDonato, Joseph Calleja, Piotr Beczala, Juan Diego Flórez, Thomas Hampson ve Michael Schade gibi yıldız isimler bulunmaktadır.
Goetzel’in Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası ile gerçekleştirdiği çalışmalar Onyx etiketiyle yayımlanan dört CD ile tescillendi. Resphigi, Hindemith ve Florent Schmitt’in orkestral yapıtlarından oluşan ilk albümün ardından Music from the Machine Age başlığı ile ikincisi yayımlandı ve her ikisi de çok olumlu eleştiriler aldı. Rimski-Korsakov’un Şehrazad’ı ve diğer yapıtlardan oluşan üçüncü bir kayıt ise BBC Müzik Dergisi tarafından “Performans dalında 5 yıldız ve yorum dalında 5 yıldızla” ödüllendirildi. 2014 yılında Paris Oda Orkestrası eşliğinde Deborah ve Sarah Nemtau ile gerçekleştirdiği Bach ve Schnittke’nin yapıtlarından oluşan bir kayıt, Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’yla 2015’te akordeon sanatçısı Ksenija Sidorova ve 2017’de keman sanatçısı Nemanja Radulović’le Deutsche Grammophon için gerçekleştirdiği CD kayıtları zengin ve etkileyici diskografisindeki yerlerini aldı. Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’yla gerçekleştirdiği son CD çalışması yakınlarda yayımlandı; BİFO’nun siparişi üzerine Vadim Repin ve Daniel Hope için Mark-Anthony Turnage tarafından bestelenen iki keman ve orkestra için konçerto “Shadow Walker” ve Berlioz’un Fantastik Senfoni yapıtı Musikverein’da canlı kaydedildi.
Paris Fransız Ulusal Orkestrası, Orchestre National de Bordeux Aquitaine, Orchestre National de Lyon ve İsrail Senfoni Orkestrası ile verdiği konserler, Japonya’daki ilk opera performansında Tokyo Filarmoni Orkestrası’nı yönettiği Figaro’nun Düğünü, Zürih Tonhalle’da ilk defa izleyicileriyle buluşması, 2016 ve 2017 Viyana Filarmoni Orkestrası ile Viyana Devlet Operası açılışları ile Hong Kong Festivali’nde yönettiği iki konser son dönemde göze çarpan çalışmaları arasında bulunuyor. BİFO Akademi’de rollerine hazırlanan genç şancıların uluslararası yıldızlarla birlikte seslendirdikleri Güllü Şövalye’nin Türkiye prömiyeri, Viyana Devlet Operası’ndaki Güllü Şövalye ve Rigoletto performansları ile Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’yla çıktığı Essen, Llubljana, Zürih ve Viyana’yı kapsayan Avrupa turnesi Goetzel’e büyük övgü kazandırdı. Aralık ayında Alexei Volodin’le Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası eşliğinde Sergey Prokofyev’in tüm piyano konçertolarının seslendirildiği iki konser ve Yomiuri Orkestrası ile Japonya’nın Tokyo ve Osaka kentlerinde Beethoven’ın 9. Senfoni’sinin altı konserde yönetti.
Geçen sezonun ikinci yarısında Paris Oda Orkestrası ve Oregon Senfoni Orkestrası ile konserler veren sanatçı, Cité de la Musique’de Karin ve Julian Pregardien’le bir performansa imza attı, Kuopio’da Bach’ın St. Jonh’s Passion’ı yönetti ve yaz programı dahilinde katıldığı Japonya’daki Kirishima Festivali öncesinde Bari, Sofya, Graz ve Linz kentlerinde konserler verdi. El Sistema ile Londra ve Birmingham’da konserler verdi. Sascha Goetzel önümüzdeki sezonu Viyana Devlet Operası’ndaki performansları ve Paris, Stuttgart, Aachen ve Amsterdam’da yöneteceği konserlerle açıyor. 
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