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CARLO TENAN 
Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası Sanat Yönetmeni ve Sürekli Şefi 

Carlo Tenan’ın senfonik müzik, opera ve bale yorumları her geçen gün artan uluslararası bir ilgiyi üzerine çekiyor. Derin bir çağdaş müzik kavrayışına sahip Tenan, alanında günümüzün en parlak şeflerinden biri sayılıyor. 
Orkestra şefliği, piyano, obua, kompozisyon ve elektronik müzik bölümlerinden mezun olduktan sonra kariyerine Sir Antonio Pappano, Maestro Mstislav Rostropovich ve Maestro Lorin Maazel’in yardımcısı olarak başladı. Roma’da Accademia Nazionale di Santa Cecilia, Berlin Konzerthaus; del Maggio Musicale Fiorentino, Comunale di Bologna, Verdi di Milano, Mannheim, Maribor, Ljubljana, Inssbruck, Oldenburg, Venedik’te La Fenice ve Palermo’da Massimo gibi tiyatro orkestraları ve Linz Bruckner Orkestrası, Tenan’ın yönettiği en prestijli uluslararası orkestralardan birkaçı arasında yer alıyor. 
Ocak 2010’da Großes Festspielhaus’daki “Yeni Yıl Konseri”, Salzburg’da şef olarak izleyiciyle ilk buluşmasıydı. Opera başarıları arasında Mozart’ın Saray’dan Kız Kaçırma (Die Entführung aus dem Serail) ve Don Giovanni’si ile Puccini’nin Tosca ve La Bohème’i öne çıkıyor. Carlo Tenan’ın büyük ilgi gören çalışmaları arasında Tokyo Filarmoni Orkestrası ve Barbara Frittoli ile konserler, Ewa Podleś ile Rossini Opera Festivali’nde ilk şeflik, Uri Caine ve Paolo Fresu ile turne, Sir Peter Maxwell Davies’in The Turn of the Tide yapıtının İtalya prömiyeri, Kyoto Opera Festivali’nde Madam Butterfly, MITO Uluslararası Müzik Festivali’nde ilk şeflik, Montevideo’da Verdi’nin Requiem’i ve Juan Diego Florez ile bir Decca kaydı yer alıyor. Comunale di Bologna Tiyatrosu’nda 2015’te yönettiği Madam Butterfly, 2016’da Sevil Berberi (Il Barbiere di Siviglia), izleyenlerden olumlu eleştiriler aldı. En son Güney Kore’de Daejeon Filarmoni ile Camera di Padova e del Veneto orkestralarının konserlerini yönetti ve Rossini Opera Festivali’ne yeniden davet edildi. 
Tenan 2019’da uluslararası üne sahip Ludovico Einaudi ile çalıştı. Ekim ayında Teatro Massimo di Palermo'da, ardından 2022'de Pomeriggi Musicali Orkestrası'nın 150. yıldönümü için Milano'da ve 2023'te Teatro San Carlo di Napoli'de izleyiciyle ilk kez buluşan Tenan, bestecinin ilk opera projesi “Winter Journey”nin prömiyerinde yer aldı.   
Müzik direktörü olduğu Wunderkammer Orkestrası’nın kurulması Tenan için heyecan verici bir gelişme oldu. Orkestra, özel projeler için önümüzdeki üç yıl boyunca Rossini (Pesaro) ve Sperimentale (Ancona) tiyatrolarında ağırlanacak. 2019’da Sofya Filarmoni Orkestrası’nı, 2020’de ise 2022/23 sezonu için yeniden davet edildiği Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’nı ilk kez yönetti.
Carlo Tenan besteci olarak da faaldir. Yapıtları uluslararası pek çok yarışmada ödüller aldı. Nefesli çalgılar altılısı için yazdığı 4.0 isimli yapıtı, Accademia Nazionale di Santa Cecilia ve Leipzig Gewandhaus gibi prestijli orkestralardan katılan müzisyenlerden oluşan Wonderbrass topluluğu tarafından seslendirildi ve kaydedildi. Nisan 2018’de Tactus etiketiyle Musica per Quartetto d’Arpe kaydı çıktı. 2019’da Sagra Musicale Malatestiana ve Lugo Caz Festivali’nde gerçekleşen piyano ve big band eşliğindeki oda müziği konseri ise dikkate değer.  
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